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Quelle structure de programmation est utilisée dans la séquence d’initialisation ?

Wwe Mrucline  wlate (“‘M“&{%

4) Quel doit étre l’état de la condition (vraie ou fausse) pour sortir de cette boucle ?

©

Y

5) Quel est l'intéret d 'une séquence d’initialisation ?

S d%{wv&wwb/é Pmé mew\L
3. Programmation en mode manuel (,a P o

il |
3.1.Mode manuel 1 WW
Comportement attendu : (PO M : W . ch)

Un appui (front montant) sur le « bouton poussoir Bas » fait deScendre le volet jusqu’a la position basse,
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Start

v

Initialisation

VoletMonte

motAl= LOW
motA2= HIGH

VoletDescend

'

motAl= HIGH
motA2= LOW

'

Return

VoletStop

'

motAl= LOW
motA2= LOW

v

Return
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Chronogramme : (programme principale)

wptawrHaut A
1 (High)

0(Low)

8 .

1 (High) 1

1

0Low)
bpBas 4
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0(Low) |_|

>

A 4

bpHant 4
1 (High)

0(Low)
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motAl A

1 (High)

0Low) o

motA2 A

1 (High) -

0 (Low)
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